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Cirkusový vlak 
 

Historický román s prvky fantastiky. Ve Světě divů, nejvelkolepějším 

evropském kočovném cirkuse, je každý okamžik plný kouzel a nic není 

takové, jak se zdá - zejména pro lidi, kteří tu žijí. Chytrá a zvídavá Lena 

touží po skutečném kouzlu vědy a medicíny, a to navzdory otcově 

přehnané ochraně a omezením, která jí svět klade kvůli jejímu 

postižení. Její život nabere vzrušující směr, když zachrání Alexandra, 

sirotka s vlastními tajemstvími a záhadnou minulostí. Během let, kdy se 

jejich přátelství prohlubuje a Alexandre se začne učit iluzionistickému 

umění, se kolem nich stupňuje druhá světová válka. Když jsou Theo a 

Alexandre najati k práci v Terezíně, nacisty zřízeném modelovém 

městečku pro Židy, Lena se musí vydat vlastní cestou a odvážit se 

uvěřit v nemožné - v sebe samu.  

 

Ďáblův potok 
 

V roce 1983 se u Ďáblova potoka odehrála hromadná sebevražda a 

kostel shořel. Přežilo jen šest Jacobových dětí a jejich prarodiče, kteří 

se svému bývalému pastorovi postavili na odpor. Dětem se začalo 

přezdívat "staufordská šestice", a ačkoli jejich dospívání poznamenala 

neustálá pozornost a výsměch okolí, za třicet let už na ně skoro všichni 

zapomněli. Jejich těžký úděl je minulostí a po Jacobu Mastersovi zbyly 

jen strašidelné historky, které se vyprávějí u táboráku. Jack Tremly, 

jeden ze staufordské šestice, se po smrti babičky Imogene do Staufordu 

vrací, aby vypořádal dědictví. Objeví tam však i tajemství, které mu 

Imogene dříve zamlčela, tajemství, které se týká jeho otce a kostela. 

Tajemství, které už nemůže zůstat déle pohřbeno.  

 

Koniáš kontra Špork 
 

Hrabě Špork je vesměs vnímán jako lidumil, mecenáš umění a 

volnomyšlenkář. Tím vším opravdu byl, ale měl i řadu špatných 

vlastností, o nichž se obvykle nemluví – byl svéhlavý a konfliktní. 

Jezuitský páter Koniáš naopak vstoupil do dějin jako zjev veskrze 

odpudivý, náboženský fanatik, cenzor a palič knih. I to je pravda, jenže 

rovněž Koniáš měl spoustu dobrých vlastností, jež se naopak zpravidla 

nepřipomínají. Historický román, který líčí konflikt mezi církví a 

Šporkem, je striktně založen na historických skutečnostech včetně 

soudních protokolů z kacířského procesu z let 1729–1733.  

 

Kronika zapomenutého kněze, aneb, Hříchy na templářské tvrzi v 

Čejkovicích 
 

Komtur Eco se chystá na předání majetku, který patřil templářům, 

Jindřichovi z Lipé a johanitům. Současně však řeší zločiny a přečiny, 

které se na čejkovickém majetku stanou. To Ecův synovec templář 

Lucián se zamiluje do majitelky statku Šatrapky Magdaleny Šekvicové, 

jejíž manžel se ztratil a není k nalezení. Předpokládá se, že zemřel. 

Lucián tak odchází z řádu. Pokud by si vzal Magdalenu za ženu, statek 
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by nebyl špatnou náhradou… Ovšem Jan Šekvic ještě neřekl poslední 

slovo.  

 

Milost, pane prezidente 
 

Soubor kriminálních povídek známého českého reportéra, který je 

považován za zakladatele investigativní žurnalistiky v Čechách. Texty 

jsou inspirovány skutečnými událostmi. Prezidentské milosti vždycky 

vzbuzovaly ve veřejnosti malá zemětřesení, bez ohledu na to, kdo byl 

prezidentem. Sám jsem ale ve svém životě reportéra narazil na řadu 

případů, kdy si dodnes nejsem jist, zda bych milost udělil, nebo ne, být 

prezidentem. Někdy je vina jasná, ale překvapivě ji zpochybňují 

nečekané okolnosti. Jindy jsem pochyboval o tom, kdo je vinen a kdo je 

oběť od začátku, přestože podle rozsudku to bylo jasné. A někdy jsem 

narazil na příběh tak bizarní, že nebylo jasné nic. Právě proto se zrodila 

postupně tato knížka, kde jsem si s těmi nejasnými a prapodivnými 

příběhy trochu autorsky pohrál. Někdy jde o vraždu, jindy o bombu 

plnou fekálií nebo o dítě, které ze strachu z trestu zalže a zkazí někomu 

nevinnému život. A ještě jindy jde o houby. Doslova.  

 

Pekařky. 
Vanilkové dny 

 

Úvodní díl trilogie, která vypráví příběh jedné úžasné pekařské rodiny. 

Bielefeld, 1892. Josefína a její manžel Carl mají velkolepé plány. Chtějí 

najít prostředek, který by znamenal revoluci pro hospodyňky a domácí 

pečení. Jediné, co jim schází, je však ta správná směs. Zatímco Josefína 

už ve společné pekárně pracuje na reklamě, Carl dál experimentuje - a 

nakonec zvítězí. Jejich prášek do pečiva je skvělý a Josefína s Carlem 

záhy expandují po celé zemi. Jejich úspěch bohužel vyvolává také 

závist a oni často musejí bojovat o budoucnost svého podniku i svoji 

lásku.  

 

Pouštní hvězda 
 

Renée Ballardová dostala životní šanci: obnovit oddělení nevyřešených 

případů LAPD a nalézt spravedlnost pro rodiny těch, na které se 

zapomnělo. Jediný háček spočívá v tom, že musí nejprve objasnit 

nevyřešenou vraždu sestry městského radního, který nad oddělením drží 

ochrannou ruku - jinak přijdou o všechno... Harry Bosch figuruje na 

prvním místě seznamu vyšetřovatelů, které chce Ballardová na oddělení 

přivést. Detektiv Bosch je sice živoucí legendou, ale sleduje i vlastní 

cíl: chce vyřešit zločin, který mu léta nedává spát - vyvraždění celé 

rodiny a její pohřbení v poušti. Kdysi totiž slíbil, že tento případ 

dotáhne do konce. Vrah mu však stále uniká, důkazy se nedají pořádně 

uchopit, a Bosch tak neodvratně spěje k rozhodnutí, které nikdy v 

životě učinit nechtěl...  
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Dialog o vesmíru 
největší dilema vědy : populárně, jednoduše a názorně 

 

FYZIKA a EKONOMIE svádějí uvnitř této knihy souboj o svůj 

světonázor, který je zároveň i střetem relativistického a realistického 

vidění světa (a vesmíru). Fyzika vyslala do této disputace svého 

nejproslulejšího génia – relativistickou pozici zprostředkovává sám 

autor Teorie relativity Albert Einstein. Na této planetě není intelektuála, 

který by neznal Einsteinovo jméno. Realistickou pozici ekonomie hájí 

Luca Pacioli – renesanční matematik (a přítel Leonarda da Vinciho), 

jehož vědecký přínos byl historií téměř zapomenut. Proč právě tato 

volba? Oba badatelé přinesli (ve svy´ch oborech) zcela novy´ pohled na 

pohybovy´ děj a v obou případech jejich „pohybové paradigma“ 

používáme dodnes… Pouze jeden z obou myslitelů však nalezl 

privilegovanou vztažnou soustavu, o kterou jde v knize především. 

Otevřeme-li dialog o vesmíru napříč vědními obory, možná tím 

rozřešíme zásadní vědecké dilema, a dokonce i mnohé (téměř všechny) 

fyzikální paradoxy!  

 

Do lesů 
příběh přežití, vítězství a lásky za holokaustu 

 

V létě roku 1942 se rodině Rabinowitzových podařilo uniknout z 

nacistického ghetta v rodném polském městečku a ukrýt se v děsivém 

Bělověžském pralese. Jako zázrakem v lesích přežili dva roky až do 

osvobození Rudou armádou v roce 1944. Byly to roky poznamenané 

krutou zimou, epidemiemi tyfu a nemilosrdnými nacistickými nájezdy. 

Po válce se Rabinowitzovi vydali na strastiplnou pouť Evropou a 

pomocí převaděčů doputovali přes Alpy do Itálie, kde se usadili mezi 

ostatními běženci, dokud se nerozhodli vystěhovat do Spojených států 

amerických.  

 

Labyrintem Bible 
putování za podivuhodným příslibem 

 

Rozsahem střídmá knížka z pera renomovaného spisovatele a kazatele 

Daniela Pastirčáka není akademické kompendium ani encyklopedická 

příručka. Autor v ní zve čtenáře na tematický výlet po třech stezkách, 

které mapují to nejdůležitější, co v Knize knih najdeme: vztah mezi 

Stvořitelem a jeho stvořením, identitu člověka rozkročeného mezi 

dobrem a zlem a nakonec i složité souvislosti mezi svobodou a 

zákonem. Originálně přitom využívá dialog postav, které od sebe dělily 

stovky, někdy i tisíce let. Tím, že pojmenovává a objasňuje pnutí mezi 

jednotlivými biblickými svědky, inspiruje k hlubšímu vnímání toho, jak 

lidé v průběhu dějin objevovali a stále objevují Boha. Zve nás k 

takovému čtení Bible, kde se neztratíme v labyrintu dávných textů, ale 

necháme se vést jejich podivuhodným příslibem až tam, kde litera 

nezabíjí a Duch oživuje.  
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Legenda BN 
 

Svaz knihovníků a informačních pracovníků Východní Čechy se 

pokusil sesbírat některé osobní výpovědi a zároveň uveřejnit ty 

nejpůvabnější a nejzajímavější dětské soutěžní práce na motivy Boženy 

Němcové.  

 

Morální kompas 
 

Střední škola svatého Ambrože patří mezi instituce, kde se již více než 

sto let vzdělávají synové těch nejvýznamnějších osobností. Teď se k 

chlapcům mají připojit také dívky. Mnoho z dětí se domnívá, že jim 

patří svět, jiné trápí rodinné vztahy, nejistota a pocit osamělosti. V 

prostředí, kde jsou na studenty kladeny tak vysoké nároky, stačí i malá 

jiskra k tomu, aby zažehla opravdový požár. Den po školním večírku se 

jedna z dívek ocitá na nemocničním lůžku s velkým množstvím 

alkoholu v krvi a jen hrstka studentů ví, co se tu noc odehrálo. Všichni 

však svorně mlčí. Dramatu ale nakonec není ušetřen nikdo. Když se 

situace ještě vyhrotí, zbývá jediné - spolehnout se na svůj morální 

kompas.  

 

Rybaření 
od začátečníka k profesionálovi 

 

V této praktické příručce najdou začínající rybáři všechny potřebné 

informace. Autor představuje správné vybavení a metody lovu v potoce, 

v řece, v jezeře i v moři. Věnuje se návnadám a rybářským technikám 

lovu nedravých i dravých ryb včetně muškaření a také rybolovu z 

mořských útesů i z lodi. Představuje vizitky nejčastěji lovených ryb – 

od candáta přes kapra až po štiku, od makrely přes platýse až po tresku. 

Opomenuto nezůstává ani zdolávání, vytažení a následné správné 

zacházení s rybou. Tak tedy vzhůru k vodě!  

 

Šest žen Jindřicha VIII. 
 

Doba a vláda slavného Tudorovce. Pod tradičně zavedeným názvem 

dostává čtenář do rukou šestisetstránkovou studii, která je založena na 

zkoumání a výkladu historických dokumentů, avšak přesto je napsána 

elegantním a hlavně obecně srozumitelným stylem. Kostrou knihy je 

vývoj Jindřichovy povahy od první renesanční osobnosti na anglickém 

trůně až po nesnášenlivého tyrana obklopeného cynickými rádci. 

Zároveň procházíme všemi peripetiemi anglické politiky a reformace a 

dozvíme se mnohé rovněž o kultuře, justici, diplomacii, válkách, 

panovnických dvorech, módě i zvycích oné doby.  

 

Tajemství Karlova mostu 
 

Zajímají vás neznámé příběhy a tajemství Karlova mostu? Víte 

například, že Karlův most se vlastně jmenuje most svatého Víta? A že 

socha Jana Nepomuckého z Karlova mostu je vzorem pro desítky tisíc 
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soch po celém světě? Přečtěte si naši knihu plnou úchvatných fotografií 

a překvapivých informací.  

 

Víš, že nemusíš? 
 

Marie se ze závažných rodinných důvodů vrací do Prahy a s sebou si 

přiváží neplánované překvapení. K nemocnému otci a ustarané matce jí 

tak přibyde ještě zátěž v podobě neveselé budoucnosti samoživitelky. 

Katce pro změnu dělají starosti čerstvě dospělé děti, zejména 

nezaměstnaný Matěj, kterému až příliš vyhovuje pohodlí mamahotelu. 

Vše se navíc zkomplikuje, když do situace začne zasahovat exmanžel 

Karel a na scéně se objeví nový muž, který se zdá být jeho pravým 

opakem. Zvládne Marie nezáviděníhodnou pozici bez pomoci bývalého 

přítele? A obhájí si Katka svou těžce vydobytou svobodu?  

 

Vražedná krása. 
3. díl 

 

Historická detektivka, odehrávající se v sedmnáctém století. Musíš 

vyšetřit, kdo zbavil svět Kaprštejna! To přikazuje mladému soudnímu 

vyšetřovateli Borkovi soudce Hykl, když se dozví, že na cestě do 

Počernic byl nalezený brutálně zavražděný významný muž. Borek brzy 

zjistí, že nejde o pouhé loupežné přepadení, ale že za vraždou je něco 

více, protože hamižného Kaprštejna nenáviděla půlka Prahy. I když mu 

nejprve zamotá hlavu krása mladé vdovy, jako vždy naslouchá své 

intuici a tentokrát i řečem lidí. Borek po výpovědích svědků odhalí 

nejen vrahy, ale také jejich pohnutky a příčiny dalších vražd, které 

spolu zdánlivě nesouvisely. Nakladatelská anotace.  

 

Vše temné a nebezpečné 
 

Před rokem se Isabellin život navždy změnil: jejího synka Masona 

kdosi vzal z postýlky, zatímco ona a její muž spali ve vedlejším pokoji. 

Policie našla jen málo stop, a tak případ odložila. Isabelle však 

nedokáže najít klid, kromě občasného zdřímnutí či upadnutí do 

zvláštního stavu, kdy ztratí pojem o čase, nespala už rok. Celé její bytí 

se točí kolem hledání syna, ale ví, že takhle nelze žít. V naději, že se 

objeví nový svědek či stopa, souhlasí s rozhovorem do true-crime 

podcastu, ale moderátorův podivný zájem o Isabellinu minulost ji 

zneklidňuje. Jeho neustálé vyptávání spolu s její těžkou nespavostí v ní 

probouzí nepříjemné vzpomínky na dětství, až začíná pochybovat o 

tom, co si pamatuje z noci, kdy Mason zmizel. Začíná pochybovat i o 

tom, komu vůbec věřit, včetně sebe samé. Je však odhodlaná zjistit 

pravdu za každou cenu. Psychologický thriller.  

 

Amulet. 
8. díl, Supernova 

 

Další příběh z komiksové série odehrávající se v paralelním magickém 

světě Alledia. Emily ztratila kontrolu nad svým kamenem a musí najít 

způsob, jak uniknout vlivu tajemného hlasu. Mezitím se její bratr Navin 

vydává na vesmírnou stanici, kde se připravuje na boj s blížícími se 
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silami, které hodlají planetu připravit o všechny její zdroje. Emily a 

Navin musí být chytřejší a silnější než kdy dřív, aby zajistili přežití 

Alledie.  

 

Dopisy blízkým 
 

Dopisy blízkým jsou stručným výborem z Lutherovy obsáhlé 

korespondence, který má reformátora představit nejen jako teologa, 

myslitele či hrdinu, ale především jako člověka. Ukazuje, jaká břemena, 

těžkosti a nemoci musel přemáhat (někdy i mrzutosti a drsnosti), jak se 

však stále znovu vracel k radostné naději evangelia, kterou probouzel i 

v druhých, jak mu nechyběl humor ani citlivost k bližním, jak dobrým 

uměl být přítelem, oddaným manželem a milujícím otcem a jak své 

povolání navzdory všemu naplňoval až do konce.  

 

Krize v životě, život v krizi - AUDIOKNIHA 
 

Jedna z lidových definic života říká, že je to sled nepřetržitě za sebou 

jdoucích větších či menších průšvihů. Některým krizím se nevyhneme a 

jsou dokonce předvídatelné (dospívání, střední věk), ale většina z nich 

nás zastihne nečekaně, ačkoliv z pozdějšího pohledu vidíme, že náš 

život k nim směřoval. Některým by dokonce bylo možné zabránit, 

kdybychom si včas všimli varovných příznaků a jednali včas. O tom 

všem jedná publikace autorské dvojice psychiatrů Radkina Honzáka a 

Vladimíry Novotné, která má s krizemi a jejich důsledky bohaté 

zkušenosti jak z klinické, tak z poradenské praxe. V textu je popsána 

krok po kroku anatomie krize, způsoby řešení v jednotlivých fázích i 

nejčastější typy životních zvratů. Jsou uváděny také příklady 

celospolečenských krizí, které umožňují lepší orientaci v nejistých 

dobách. Kniha je příručkou jak pro běžné použití, tak návodem pro ty z 

nás, kteří se věnují pomáhajícím nebo pomoc nabízejícím profesím. 

Konečně může být užitečná také těm, kteří chtějí pomoci, leč nemají 

dost zkušeností.  

 

Nejbohatší muž v Babylóně - AUDIOKNIHA 
 

Nejlepší kniha, která kdy byla napsána na téma bohatství. Je vynikající 

inspirací a návodem, jak zbohatnout! Nejlepší ze všech inspiračních děl 

na téma obchodní zdatnosti a finanční prosperity vedoucí k osobnímu 

blahobytu. Prosté a přitom fascinující příběhy vás usměrní na správnou 

cestu vedoucí k úspěchu a ke spokojenosti, nabídnou vám správný 

pohled na ekonomiku a řešení vašich osobních problémů. Odhalí vám 

tajemství, jak se k financím dostat, jak si je udržet a jak peníze 

vydělávají další peníze.  

 

Strašidlákov 
pohádky z broumovského dolíku 

 

Bojíte se kostlivců, hejkalů, duchů, pavouků nebo hadů? Straší vás číslo 

13? Uááá! Třináct pohádkových příběhů vás zavede do zajímavých míst 

Broumovska. Všechny vás obklopí svým tajemnem, v některých 
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potkáte strašidla, v jiných se vám prostě rozklepou kolínka. Pojďte se 

bát, povídat si a s dolíčky ve tvářích zažít tahle dobrodružství s námi...  

 

Uprostřed na okraji 
rozhovory s lidmi, kteří mění Sudety., 02, Severovýchod = Mitten am 

Rande : Gespräche mit Menschen, die dem Sudetenland ein neues 

Gesicht geben. 02, Nordosten 

 

Kniha přináší rozhovory s lidmi, kteří žijí nebo působí v regionu 

severozápadních Čech a ve svém okolí se občansky angažují. Na jejich 

osobních příbězích, zkušenostech i pocitech ukazuje to, jak se lidé v 

"problematickém" regionu snaží vypořádávat s každodenními výzvami, 

ale zároveň "nabourává" negativní narativ, kterým je pohraničí stále 

zatíženo. Všech 13 rozhovorů je publikováno v češtině i v němčině a 

kniha chce oslovit nejen obyvatele České republiky (tzv. dovnitř české 

společnosti), ale také čtenáře žijící v Německu (zejména na býv. 

obyvatele sudetských oblastí a jejich potomky). Cílem knihy je 

korigovat zažité vnímání Sudet jako místa neutěšenosti, nefunkčnosti, 

vyloučenosti, nebo zatíženého přílišnou romantizací, "divokostí" a 

opuštěností. Chce také vést ke vzájemnému síťování účastníků a k širší 

diskuzi a reflexi vlastního sebepojetí.  

 

V bílém plášti - AUDIOKNIHA 
 

Svorníkem povídkové sbírky jedněch z nejlepších českých autorů 

současnosti jsou postavy mužů a žen v bílých pláštích, na jejichž práci 

závisí naše zdraví a mnohdy i život. Šest příběhů z prostředí nemocnic, 

sanitek i zubařských ordinací, ve kterých na nemoci, přicházející stáří, 

naděje, životní prohry i náročnost lékařského povolání nahlížíme očima 

doktorů, zdravotních sester, ale i samotných pacientů i jejich 

příbuzných.  

 

V první linii - AUDIOKNIHA 
armádní generál Petr Pavel 

 

Pohled bývalého náčelníka generálního štábu Armády ČR na pozici a 

bezpečnost naší země v příštích letech. Rozhovor s generálem Petrem 

Pavlem o zákulisí, v němž se rozhoduje o budoucím světě.  

 

Všechno nejlepší, Anno - AUDIOKNIHA 
 

Osmadvacetiletá Anna má život, který by jí mohl leckdo závidět. Je jen 

otázkou času, kdy Radim před Annou poklekne a požádá ji o ruku – a 

Anniny blížící se devětadvacáté narozeniny by mohly být tím dnem, 

zvlášť když je Radim poslední dobou takový tajnůstkář… Jenomže 

namísto zásnubního prstenu se Anně dostane k narozeninám zjištění, že 

není jedinou ženou v životě svého milého a mladá dívka je najednou 

postavena do situace, kterou zatím nepoznala: musí se o sebe postarat 

úplně sama. Rychlý sled událostí ji zavede do Velké Británie, aby zde 

začala úplně novou kariéru - a ne, není to ve velké londýnské právnické 

firmě, jak si myslí její otec s matkou. Na zapadlém anglickém venkově 
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se jako novopečená au-pair bude muset postarat o dvě nezvladatelné 

dospívající dívky, pár stejně nezvladatelných smradlavých psů, hejno 

slepic a zuřivého kohouta, který nebohou dívku zjevně nenávidí…  

 

Vysvětlovánky 
 

Je skutečnou záhadou, jak si školáci a školačky dosud poradili bez 

Vysvětlovánek! Upřímně sympatická, kousavě vtipná a nápaditě 

ilustrovaná sbírka příběhů a vysvětlení pro děti školáky učí, jak 

samostatně myslet a jak se stavět k věcem, které jim mohou připadat 

těžké nebo zmatečné. Rozvádějí se vaši rodiče? Kamarád vás nechal na 

holičkách? Nic se vám nedaří? Potkali jste v metru bezdomovce, který 

drmolil ošklivé věci, a vy teď nevíte, co si o tom myslet? Úřaduje ve 

vaší škole minidiktátor? Vysvětlovánky jsou bohatou zásobárnou 

laskavých a moudrých odpovědí na velké i malé dětské otázky. Stejně 

dobře poslouží také rodičům, kteří se chtějí svým dětem přiblížit. 

Kreetta Onkeli na pocity školáků nahlíží zcela novým, neotřelým 

způsobem a Vysvětlovánky jsou kromě zábavného počtení také skvělou 

pomůckou například v případech, kdy s dětmi potřebujeme probrat věci, 

o kterých se nehovoří snadno.  

 

Děvčata z Bloomsbury. 
2. díl 

 

Bloomsbury Books je staromódní knihkupectví. Za svou staletou 

existenci odolalo všem změnám a život v něm řídí muži a jednapadesát 

neporušitelných pravidel sestavených samotným ředitelem obchodu. 

Jenže se píše rok 1950, svět se mění a děvčata v Bloomsbury Books 

mají vlastní plány. Vivien Lowryová je dosud svobodná, protože její 

snoubenec byl zabit v bojích druhé světové války. Grace Perkinsová je 

vdaná žena se dvěma syny, jež v knihkupectví pracuje proto, aby 

finančně přilepšila své rodině. Evie Stoneová je jedna z prvních žen, 

kterým bylo umožněno vystudovat Cambridge. Nebyla přijata na 

akademický post proto, že byl upřednostněn její méně schopný 

spolužák a zároveň rival. Evie teď pracuje v Bloomsbury Books a 

spřádá plány, jak změnit svou budoucnost. Nakladatelská anotace. 

Kráceno.  

 

Hračkář - AUDIOKNIHA 
 

Profesor Theo Cray se kvůli podezřením, která ho obklopila po smrti 

jeho někdejší studentky, a skandálním spekulacím poté, co byl zabit její 

vrah, nemůže vrátit ke svému univerzitnímu výzkumu. Pokouší se tedy 

začít nový život v jiné oblasti, ale téměř proti své vůli je vtažen do 

dalšího nevyřešeného případu. Zoufalý otec pohřešovaného dítěte, 

jehož úřady odmítají vyslechnout a odnikud se mu nedostává podpory, 

se obrátí o pomoc na Thea. Jediné stopy představují dětské kresby a 

městská legenda z chudinské čtvrti o bytosti přezdívané Hračkář. Aby 

Theo odhalil, co se za Hračkářem skrývá, musí odsunout stranou 

všechno, co mu říká věda, a vydat se do světa, v němž mají sny a noční 

můry stejnou váhu jako skutečnost. A čím hlouběji se do případu noří, 
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tím zjevnější je, že za tím může být dalekosáhlé spiknutí – a nejspíš má 

i další oběti.  

 

Italské trojhubky - AUDIOKNIHA 
s humorem a laskavostí o životě v Itálii 

 

Co ukrývá správná italská hospodyňka pod svou bělostnou zástěrou? 

Proč si horkokrevní Italové nekafrají vzájemně do práce? Jaká je 

nejdůležitější rada parádivých šťabajzen? S čím se italští frajeři rádi 

nimrají a co pyšně vytahují ze svých kapes? Co zaručeně pomáhá na 

zklidnění rozjitřených nervů? Jak ošálit italského Neptuna? Co je 

nezbytné zkontrolovat cestou z baru? Proč je většina italských 

báječných fešand štíhlých a pružných i ve věku nad osmdesát? Jaká je 

nejspolehlivější finta na bručouny? Proč se nemá při italském klábosení 

používat ocásek? Víte, co vám jistojistě pomůže po poctivé jídelní 

náloži? A proč se vyplatí nezanášet? Je typický italský chlapík pod 

pantoflem, nebo hlavou rodiny? Kterýpak dirigent bývá ten nejlidštější? 

A tušíte, v čem spočívá vaše krása?  

 

Jane utíká - AUDIOKNIHA 

Jane Whittakerová najednou neví, kdo je. Nevzpomíná si na své jméno, 

netuší, kolik jí je let. Bloudí ulicemi Bostonu v zakrvácených šatech a s 

deseti tisíci dolary v kapse. Nezbývá jí než důvěřovat hezkému 

mladíkovi, o němž říkají, že je to její muž.Pomáhají jí vůbec léky, které 

musí brát? Neprohlubují spíše jen její zmatenost? Jane se odhodlaně 

pouští do nerovného boje. Musí se dopátrat pravdy a získat zpátky svou 

paměť i život. Krok za krokem rozmotává pavučinu rafinovaného zla a 

uvolňuje smyčku, která ji rdousí. Je v tom však úplně sama, nikdo 

„bláznivé“ Jane nechce věřit…  

 

Její konec - AUDIOKNIHA 
 

Začalo to šokujícím odhalením... Stephanie a Patrick, bohatí a 

spokojení manželé, se nedávno stali rodiči krásných dvojčátek. Třebaže 

je oba péče o novorozence značně vysiluje, Stephanie s jistotou ví, že 

má všechno, po čem kdy toužila. Pak se objeví Erica, žena z Patrickovy 

minulosti, a s ní děsivé informace o jeho první manželce. Ta podle 

Eriky nezemřela nešťastnou náhodou. Patrick tvrdí opak a Stephanie 

najednou zjišťuje, že muž, kterému bezmezně důvěřuje, možná lže. A 

možná i vraždil. A možná se to chystá udělat znovu...  

 

Mladík ; Událost 
 

Kniha představuje dva texty nositelky Nobelovy ceny Annie 

Ernauxové. Mladík (2022) je vyprávěním padesátileté spisovatelky o 

vášnivém milostném vzplanutí k muži, který je o třicet let mladší než 

ona. Vztah v ní vyvolává vzpomínky na vlastní mládí a zároveň pocity, 

jako by se nacházela mimo čas, nestárla nebo žila svůj život pozpátku. 

Druhým textem, Událostí (2000), se autorka vrací do roku 1963, ke 

svým deníkovým zápiskům; tehdy ve svých třiadvaceti letech jako 

svobodná žena zjistila, že je těhotná. Začne ji sžírat stud: chápe, že 

těhotenství by ji i její rodinu společensky zničilo, a zároveň ví, že si dítě 
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nemůže nechat. Ve Francii, kde je potrat zakázaný, se marně snaží 

potratit za pomocí pletací jehlice. Ve strachu a zoufalství nakonec 

vyhledá potratáře a skončí na pohotovosti v nemocnici, kde málem 

přijde o život. V textu, který vznikl o čtyřicet let později, se Ernauxová 

dotýká traumatu, jež nikdy nepřekonala.  

 

Motiv X - AUDIOKNIHA 
 

Jak chytit sériového vraha, který nikdy nezaútočí stejným způsobem 

dvakrát? Brutální vražda jedenáctiletého syrského uprchlíka postaví 

před helsingborskou policii případ s možným rasistickým podtextem. 

Zdánlivě náhodných vražd přibývá a tým kriminalistů se záhy ocitá pod 

příliš velkým tlakem. Situace donutí Fabiana Riska, aby se vrátil do 

práce, ačkoli by raději dál bděl u lůžka své postřelené dcery, která je v 

kómatu a Fabian si to dává za vinu. Vrací se i šéfka oddělení Astrid 

Tuvessonová, která přerušila protialkoholní léčbu. Je tu však ještě něco 

– informace, jež po sobě zanechal Fabianův mrtvý kolega Hugo Elvin a 

jež mohou dosud soudržný tým vyšetřovatelů navždy změnit. A v sázce 

je i Fabianův život...  

 

Pomalu hořící oheň - AUDIOKNIHA 
 

Když je na říčním člunu v Londýně nalezen brutálně zavražděný 

mladík, v centru pozornosti se ocitají tři ženy, které ho znaly. Laura, 

temperamentní podivínka, o níž si leckdo myslí, že je nebezpečná, s 

Danielem strávila poslední noc před jeho smrtí. Jeho sousedka Miriam 

ví, že ačkoli Laura odcházela z místa činu s krví na oblečení, nemusí to 

ještě znamenat, že je vražednice – hořká zkušenost Miriam naučila, co 

to znamená, ocitnout se v nesprávný čas na nesprávném místě. A do 

třetice je tu Carla, teta zavražděného, která dosud truchlí nad nedávnou 

smrtí jiného člena rodiny. Nikomu nevěří – vždyť i dobří lidé mohou 

být schopni strašlivých činů. Tři ženy, které nemají společného nic 

kromě zášti, kterou k zavražděnému cítily… Jak dlouho mohou doutnat 

křivdy a stará tajemství, než se rozhoří v divoký plamen?  

 

Terapeutka - AUDIOKNIHA 
 

Psycholožka Sara si nedávno otevřela soukromou praxi a se svým 

manželem, architektem Sigurdem, opravuje starý dům po dědečkovi. 

Rekonstrukce se však kvůli nedostatku času i peněz vleče. Jednoho dne 

Sigurd vyrazí s kamarády na chatu; v pátek brzy ráno se doma se Sarou 

rozloučí a dopoledne jí nechá na záznamníku vzkaz, že v pořádku 

dorazil na místo. Sara se těší na volný víkend. Večer jí však volají 

manželovi kamarádi a vyzvídají, kam se Sigurd poděl. Na chatě se ho 

prý nedočkali. Co se stalo a kdo z nich lže? Sara nic nechápe. Navíc se 

v neútulném domě, kde nyní zůstala úplně sama, dějí podivné věci. Saře 

se zdá, že ji klame i vlastní paměť. Postupně vychází pravda najevo a 

Sara zjišťuje, že svého muže vůbec neznala.  
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Tinnitus - řešení existuje! 
jak úspěšně vytěsnit ušní šelest a znovu nalézt klid 

 

Tinnitus má mnoho podob. Je to něco víc než jen obyčejná porucha 

sluchu – může mít rozličné příčiny, které zprvu nemusíme jen tak 

odhalit. Tinnitus lze mnohdy chápat jako příznak vnitřního nesouladu, 

vnitřní nerovnováhy. V této knize jsme se zabývali různými faktory, jež 

ovlivňují tinnitus a jež jsme se snažili objasnit pomocí případových 

studií. Možná jste mohli to či ono nově objevit sami na sobě, možná jste 

také narazili na něco, co byste si přáli změnit – možná už jste s tím 

dokonce začali. A absolvovali jste několik, nebo dokonce mnoho 

cvičení v této knize. Takový proces může u mnoha lidí znamenat 

začátek dlouhé cesty, kterou je třeba zvládnout.  

 

Andělské pohádky na dobrou noc - AUDIOKNIHA 
příběhy lásky a pomoci, které přinášejí potěšení, zklidnění a pochopení 

 

Andělské pohádky na dobrou noc - audiokniha obsahuje příběhy lásky a 

pomoci, které přinášejí potěšení, zklidnění a pochopení. Čte a zpívá 

Ivana Gottová svým dcerám Charlotte a Nelly. Slovo anděl je z řečtiny 

(angelos) a znamená posel. Ve všech kulturách nalézáme tyto tajemné 

úctyhodné bytosti, prostředníky mezi světem nadpozemským a světem 

lidským. Vedou, ochraňují a utěšují, jako dobrotiví duchové, kteří se 

aktivně podílejí na dění ve světě lidí. Poselstvím příběhů této 

audioknihy pro děti jsou pozitivní rady ke změně našeho života k 

lepšímu, změníme-li své chování. V jednoduchých vyprávěních o 

situacích, do nichž se může dostat každý z dětských posluchačů, je 

ukryt návod, jak si všímat tajemných sdělení - hlasů, zjevení, které 

pomohou ve spletité životní situaci.  

 

Bouře na Labi. 
2. díl 

 

Tři roky žila Lily Karstenová v Liverpoolu, kde daleko od hamburské 

společnosti porodila dceru Hannu. A každý den zoufale toužila po 

Joovi. Tři roky se Jo Bolten ze vzteku a žalu vrhal do dělnického boje. 

A utápěl své pocity v alkoholu. Chce se pomstít za to, co mu udělal 

jeho šéf – Ludwig Oolkert, nejmocnější obchodník v Hamburku, ho 

připravil o to nejdražší, co v životě měl. O Lily. Teď zase on vezme to 

nejdražší Oolkertovi: jeho peníze. Bouřlivá doba. Zakázaná láska. 

Dojemná sága. Závěr dvoudílného románu.  

 

Kdopak to tu běžel? 
vzrušující cesta po stopách zvířat 

 

Nádherná knížka o stopách zvířat ve sněhu pro děti od čtyř let. Komu 

patří tyhle stopy ve sněhu? Kdopak tady běžel, skákal nebo cupital 

čerstvě napadlým sněhem? Měl malé tlapičky, nebo pořádně velké 

pracky? Jsou stopy kulaté, nebo podlouhlé? Jdou rovně jednou za 

druhou, nebo kličkují sem a tam? Zjisti, jak vypadají stopy lišky, zajíce, 
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králíka, jezevce nebo divočáka. Nauč se poznat stopy ptáků, kočky, psa, 

veverky, myši, krysy nebo jelena ve skutečné velikosti!  

 

Krtkovy příběhy 
interaktivní mluvící kniha 

 

Interaktivní kniha Krtkovy příběhy z edice Kouzelné čtení je určená pro 

děti od 2 let. Kdo by neznal malého neposedu krtka! Nádherné ilustrace 

Zdeňka Milera zavedou děti za krtkem a jeho kamarády. Nejprve krtek 

pomůže se stavbou nového domku, který si vysnila myška, potom 

zachrání ztraceného zajíce a nakonec se vydá na výlet, kde ho překvapí 

medvědi. Krtek je zkrátka kamarád, se kterým rozhodně není nuda.  

 

Návrat čmeláků 
 

Kniha Návrat čmeláků je zásadním čtením pro každého, kdo má 

zahradu a není mu lhostejná naše planeta. Posedlosti pro čmeláky 

propadl Dave Goulson už v raném dětství. Jeho zájem o přírodu začínal 

stále exotičtějším zvěřincem domácích mazlíčků, ale svět se mu 

naprosto změnil, když si objednal první entomologické vybavení. Od té 

doby se jeho skutečnou vášní stal hmyz, především včely a čmeláci. 

Tato kniha zcela změní váš způsob nahlížení na čmeláky.  

 

Past na ďábla. 
4. díl 

 

Audrey Rose Wadsworthová připlouvá se svým partnerem Thomasem 

Cresswellem do Ameriky, dravé a křiklavé, tolik odlišné od malebných 

uliček Anglie. Vylodí se v New Yorku, odkud se po stopě záhadného 

vraha společně vydávají do Chicaga. Pátrání je zavede na slavnou 

chicagskou Světovou výstavu, jejíž romantické bílé pavilony na březích 

Michiganského jezera jsou náhle potřísněny krví. Audrey Rose s 

Thomasem v příběhu odhalí totožnost brutálního sériového vraha a stojí 

před nejtěžším úkolem ze všech – dopadnout toho ďábla!  

 

Pět domácích prostředků nahradí celou drogerii 
zkuste to zvládnout sami! : více než 300 návodů a 33 receptů, které 

ušetří vaše peníze i životní prostředí 

 

Většina z nás má doma 40 až 60 různých drogistických výrobků, jako 

jsou například čisticí prostředky, krémy a deodoranty, které mohou být 

neekologické, obsahovat zdraví škodlivé látky, a přitom je lze téměř 

vždy bez potíží nahradit přijatelnějšími výrobky. V této knize vám 

chceme ukázat, jak namísto většiny takových produktů snadno vystačíte 

s pěti ekologickými a levnými domácími prostředky. Více než 300 

návodů a 33 receptů na čisticí prostředky a kosmetiku, které ušetří vaše 

peníze i životní prostředí.  
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Pidipohádky 
na sladké usínání nebo i k čištění zoubků: interaktivní mluvicí kniha 

 

Krátké pohádky s celostránkovými ilustracemi. Kniha přináší dvanáct 

příběhů s klasickými pohádkovými postavami čertů, loupežníků, 

ježibab, bludiček nebo princezen. Vhodné do auta nebo k čištění 

zoubků. Obsahuje přes 450 zvukových stop.  

 

Přednášky o životě v Českém koutku 
Wolfgang Berndt 

 

Vlastním nákladem vydaná brožura se zabývá různými tématy Českého 

koutku (strouženský farář Josef Arnošt Bergmann, misijní dům na 

Bukovině, historie dolu Wilemína, protestantské kostey v Českém 

Kladsku atd.), která přednášel Wolfgang Berndt.  

 

Tenhle pokoj se nedá sníst 
 

Kontroverzní, syrový a strohý, ale zároveň poetický text mapující 

šestileté období nerovného poměru dospívající Terezy, které je na 

začátku příběhu dvanáct let, a padesátiletého Ivana, lektora výtvarného 

kroužku. Tereza si není vědoma toho, že se ocitla uvězněná v 

nezákonném vztahu s manipulátorem, vždyť s Ivanem se konečně cítí 

krásná a obdivovaná. Během dospívání začíná celou situaci 

přehodnocovat, snaží se z toxického kolotoče vystoupit a postupně se 

od Ivana odpoutává. Jde to však? Krátké, úderné kapitoly, které šokují 

svou otevřeností, v nás rezonují ještě dlouho po přečtení.  

 

Upcyklace 
nový život starých věcí : více než 100 praktických nápadů pro 

začátečníky i pokročilé 

 

Více než 100 praktických nápadů, jak proměnit staré šatstvo, ručníky, 

prostěradla a jiný vysloužilý textil v originální a užitečné věci, které 

můžou dál sloužit. Kreativní tipy a návody na upcyklaci pro 

začátečníky i pokročilé. K tomu, abyste mohli ze starých textilií 

vytvářet něco nového, rozhodně nemusíte být profesionální švadlena či 

krejčí. Nepotřebujete nic víc než šicí stroj (u některých projektů 

nebudete potřebovat ani ten) a trochu nadšení do experimentování a 

můžete začít dělat ze starého oblečení nebo ručníků, povlečení apod. 

praktické, užitečné a originální nové věci.  

 

Vlakem celým rokem 
interaktivní mluvící kniha 

 

První mluvicí leporelo Vlakem celým rokem z edice Kouzelné čtení je 

určené pro nejmenší děti již od 2 let. Chcete se projet jarem a létem se 

zvířátky, nebo raději podzimem a zimou s panem strojvedoucím 

Klokočkou? V téhle knížce si můžete užít obojí! V jednotlivých 

vagónech potkáš zajíce akrobata, žížalu v dodávce, hladové myšky, 

paní se šlehačkou na hlavě, robota i celou kapelu. Tak honem nasedat a 

jedem!.  
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Vůně jasmínu=Zapach jaśminu 
 

Mikroprojekt "Slovem i obrazem"; Vydáno v rámci projektu 

Překračujeme hranice / Przekraczamy granice 2014-2020 ve spolupráci 

s Knihovnou města Police nad Metují. Česko-polský text  

 

Zpívánky 1 
interaktivní mluvicí kniha 

 

Zpívánky obsahují 12 lidových písní včetně not, které si děti mohou 

pomocí Albi tužky přehrát a zpívat. V knize najdete známé písničky 

jako Jede, jede poštovský panáček; Pec nám spadla; Kdyby byl 

Bavorov; Kočka leze dírou; Travička zelená; Ovčáci, čtveráci; Holka 

modrooká; Skákal pes; Červený šátečku; Nestarej se ženo má; Já mám 

koně; Černé oči. Písně jsou doplněny milými příběhy. Mluvicí a 

zpívající interaktivní kniha Zpívánky I obsahuje přes 500 zvukových 

stop.  

 

Dinosauři 
rekordy a zajímavosti 

 

Dinosauři byli v mnoha ohledech výjimeční. Nikdy před nimi ani po 

nich se neobjevili tak dlouzí, vysocí či těžcí suchozemští tvorové. Ale 

celková velikost je jen jedním z fascinujících aspektů těchto 

druhohorních plazů. Dinosauří rekordmani vynikali například také 

největšími a nejdelšími krky, ocasy, trupy, končetinami, hlavami, rohy, 

zuby či drápy. A rozhodně nejde jen o rozměry – z dosud objevených 

druhů můžeme vybrat také dinosaury nejstarší, nejmladší, nejrychlejší, 

nejvíce obrněné, nejrozšířenější nebo třeba nejbizarnější. Právě o nich 

se dočtete v knize Vladimíra Sochy dinosauři – rekordy a zajímavosti.  

 

Dlouhá křivolaká cesta 
 

Kniha vzpomínek, veselých i napínavých historek a zároveň kronika 

nejtěžšího závodu rally Dakar od slavného navigátora Josefa Kaliny 

vychází v novém upraveném vydání, včetně vyprávění o jeho poslední 

cestě v roce 2023.  

 

Hlava plná lásky 
 

Bee Königswasserová se v životě řídí jednoduchým pravidlem: Co by 

udělala Marie Curie? Kdyby jí NASA nabídla vedení 

neuroinženýrského projektu, Marie by jistě neváhala ani vteřinu. Matka 

moderní fyziky však nikdy nemusela spolupracovat s Levim Wardem. 

Samozřejmě, Levi je přitažlivý, vysoký a má ty svoje pronikavě zelené 

oči, ze kterých se její neurony můžou zbláznit - ale co si o Bee myslí, 

dal jasně najevo už na doktorátu. Když se však zničehonic Bee začne 

ztrácet vybavení, záhadně jí mizí důležité e-maily a podřízení ji 

ignorují, zdá se najednou Levi být jejím spojencem. Dá nakonec Bee 

Königswasserová všanc své srdce?  
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Kde se les dotýká hvězd 
 

Po smrti matky a boji s vlastní nemocí se ornitoložka Joanna vrací ke 

svému výzkumnému projektu a od rána do večera zkoumá hnízdění 

ptáků ve venkovské oblasti v Illinois. Jednoho dne ale Joanninu rutinu 

naruší záhadná dívka, které se bosá a potlučená zjeví na prahu jejího 

domu. Dívka si říká Ursa a tvrdí, že přišla ze vzdálené galaxie, aby žila 

mezi lidmi, dokud se nestane svědkem pěti zázraků. Joanna váhavě 

souhlasí, aby na čas zůstala u ní. Zamýšlí mezitím zjistit, odkud Ursa je 

a zda se tam může bezpečně vrátit. S prosbou o pomoc se obrátí na 

souseda, samotářského Gabriela. Ale s každým dalším dnem, který Jo a 

Gabe s Ursou tráví, nezodpovězených otázek přibývá. Ačkoli trojlístek 

propojuje neuvěřitelně silné pouto, všichni vědí, že konec léta s sebou 

přinese těžká rozhodnutí.  

 

Malá beruška 
 

Vidíte ta krásná žlutá vajíčka? Za chvilku se z nich vylíhne hladová 

housenka, která si ráda pochutnává na mšicích. Co všechno ji ještě 

čeká, než se promění v krásnou červenou berušku, roztáhne křídla a 

odletí do světa? Vydejte se na cestu plnou proměn společně s ní! Díky 

inovativním leporelům od francouzské ilustrátorky Isabelle Simlerové 

se děti od 1 roku naučí pozorovat, milovat a respektovat přírodu. 

Leporela jsou vytištěna na 100% recyklovaném neběleném papíře, 

jedná se proto ve všech ohledech o velmi přírodní knížky.  

 

Malá vážka 
 

Vážka u vody nakladla vajíčka a čeká, až se z nich vylíhnou vážčí 

miminka. To ale chvilku potrvá. Nejprve se z vajíčka vylíhne larva, 

která ještě pár měsíců poroste a několikrát svlékne kůži. Nakonec se 

promění v krásnou modrou vážku a odletí prozkoumávat okolí. To je 

ale nádhera! Díky inovativním leporelům od francouzské ilustrátorky 

Isabelle Simlerové se děti od 1 roku naučí pozorovat, milovat a 

respektovat přírodu. Leporela jsou vytištěna na 100% recyklovaném 

neběleném papíře, jedná se proto ve všech ohledech o velmi přírodní 

knížky.  

 

Malá žabka 
 

Kvá kvá. Slyšíte, jak si žabí sameček namlouvá samičku? Samička brzy 

naklade vajíčka, ze kterých se vylíhne pulec a postupně se promění v 

malou žabičku. Vydejte se na tuto fascinující cestu společně s ní! Díky 

inovativním leporelům od francouzské ilustrátorky Isabelle Simlerové 

se děti od 1 roku naučí pozorovat, milovat a respektovat přírodu. 

Leporela jsou vytištěna na 100% recyklovaném neběleném papíře, 

jedná se proto ve všech ohledech o velmi přírodní knížky.  
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Malý motýlek 
 

To jsou ale zajímavá modrozelená vajíčka. Podívejte, zrovna se z nich 

líhne malá zelená housenka! Až se housenka pořádně nají, zakuklí se, a 

nakonec se promění v krásného barevného motýlka. Tomu se říká 

kouzlo přírody! Díky inovativním leporelům od francouzské 

ilustrátorky Isabelle Simlerové se děti od 1 roku naučí pozorovat, 

milovat a respektovat přírodu. Leporela jsou vytištěna na 100% 

recyklovaném neběleném papíře, jedná se proto ve všech ohledech o 

velmi přírodní knížky.  

 

Mrtvá holka, dobrá holka - část druhá. 
4. díl 

 

Pátrání po identitě tajemného stalkera Pipu dovedlo až k šest let 

starému případu sériového vraha známého jako LP. Ten si Pipu vyhlédl 

jako svoji příští oběť. Má s ní totiž nevyřízené účty. Vše se vrací zpět k 

samému počátku. K případu Andie Bellové. Kruh se uzavírá… Druhá 

část třetího pokračování pokračování young adult thrilleru.  

 

Mrtvá holka, dobrá holka - část první. 
3. díl 

 

Kdo tě bude hledat, až zmizíš ty? Pipa se chystá na vysokou. Na 

každém kroku ji ale pronásledují události posledního případu. Trpí 

panickými záchvaty, které doprovázejí krví zbrocené halucinace. 

Pravidelně jí chodí anonymní výhrůžky a záhy ji začne v ulicích 

pronásledovat tajemný muž. Když se Pipa pokouší odhalit identitu 

svého stalkera, uvědomí si spojitost mezi ním a sériovým vrahem, který 

v okolí řádil před šesti lety. Je snad možné, že tehdy zavřeli nevinného. 

Kvůli nezájmu policie zbývá Pipě jediné: vyřešit nový případ na vlastní 

pěst dřív, než se stane další obětí. První část třetího pokračování 

pokračování young adult thrilleru.  

 

Nová naděje. 
2. díl 

 

Druhá světová válka skončila, lidé v poválečném Německu si oddychli. 

Také na Sandnerhofu se všichni radují z toho, že konečně zavládl mír. 

Avšak rány minulosti přetrvávají. Nejstarší syn Sandnerových je stále v 

zajateckém táboře v Rusku, Tristan se musí vyrovnat s nacistickou 

minulostí svého otce. Ale dojde i na chvilky nepopsatelného pocitu 

štěstí. Hannah se vrátila z koncentračního tábora a konečně našla 

ztracenou dceru Melinu. A když se seznámí s okouzlujícím, i když 

uzavřeným rektorem Lorenzem, začne věřit v novou lásku. 

Nakladatelská anotace.  
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Propletený život 
jak houby utvářejí svět, mění naši mysl a ovlivňují budoucnost 

 

Neřadí se ani k rostlinám, ani k živočichům. Prorůstají půdou, poletují 

ve vzduchu a žijí i v našem těle. Vzrůstem sahají od mikroskopických 

tvorečků po největší známé organismy na světě. Stály u zrodu života na 

souši, dokážou přežít v otevřeném kosmu a libují si v radioaktivním 

záření. A vlastně na nich větší či menší měrou závisí veškerý život na 

Zemi.  

 

Srdce & Hlava 
příběh o přátelství 

 

Život má být legrace! Ale co když vašim dětem brání přílišné 

přemýšlení v tom, aby si tu legraci užily? Pojďme se na to podívat se 

Srdcem & Hlavou. Jsou to nejlepší přátelé, kteří společně pracují na 

tom, aby se udrželi v rovnováze. Srdce vnáší radost a lásku do 

přítomného okamžiku. Hlava dělá to, co je třeba udělat. Jenže co se 

bude dít, když se naši přátelé na den rozdělí? Tento příběh byl napsán 

proto, aby nám připomněl, jak moc důležité je naslouchat svému srdci a 

mít vstřícný přístup ke světu – mimo jiné proto, že nám to do života 

přináší radost.  

 

Myšlenky zločince v české kotlině 
...v životním příběhu vyšetřovatelky... 

 

Děsivá výprava do mysli zlodějů a vrahů se známou kriminalistkou 

Absolvovala studijní pobyty u FBI a Kanadské královské jízdní policie. 

Podílela se na vyšetřování nechvalně proslulých Orlických vražd. Za 

více než třicet let své kariéry pomáhala objasnit stovky vražd, loupeží i 

znásilnění. Jiřina Hofmanová je legendou české kriminalistiky. Ve 

vzpomínkách na své nejslavnější případy vám dá nahlédnout do 

pokřivené mysli lidí, kteří si vědomě vybrali cestu zločinu. Poznejte 

skutečnou práci vyšetřovatelů, která často stojí na dechberoucí analýze 

chování a emocí pachatelů!  

 

Smolný život žížal 
krátké přírodopisné pojednání 

 

Kdo by se zajímal o žížaly, ta nenápadná růžová stvoření, která žijí v 

zemi, a dokud nezačneme zahrádkařit, málokdy je uvidíme? Jaký život 

vlastně vedou? Jak vypadají a jaké mají vlastnosti? Nad čím asi 

přemýšlejí při nekonečném hloubení tunýlků a proč je vůbec hloubí? 

Co když hlava ztratí ocas - ztratí se nadobro jeden druhému? A co dělají 

žížaly za bouřky? Na tyto a mnohé další otázky se nám ve svém 

kresleném traktátu pokouší odpovědět talentovaná autorka nejmladší 

italské ilustrátorské generace Noemi Vola. Jak poťouchlé a dojemné je 

zkoumat žížaly, když často nevíme, co děláme sami… Pokud ovšem 

žížaly v autorčině podání nejsme nějakým nedopatřením my.  
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Vražda za trest 
 

V omšelém skladišti kontejnerů policie nalezla tělo mladé ženy bez 

zjevných známek násilí. Až soudní lékařka Julia Schwarzová zjistila, že 

dívce někdo uřízl uši a přišil jí jiné. Je tedy někde další mrtvola? Brzy 

je objeveno tělo muže bez rukou. V jeho kuchyni pak policie najde 

krabičku s ušima mrtvé dívky. Je zřejmé, že mezi těmi dvěma musí být 

nějaká souvislost. Julia a Florian si uvědomí, že mají co do činění s 

inteligentním sériovým vrahem, který si každý krok předem přesně 

naplánuje. Julia se k němu dostane hodně blízko, jenže i to pachatel 

předvídal a připravil se.  

 

Alchymistova šifra. 
6. díl, Havranova pomsta 

 

Tajuplný Havran nastražil na Christophera strašlivou past a on teď sedí 

zavřený ve vězení v Toweru. Tento hrůzný čin je první z řady her, které 

Havran hodlá s Christopherem hrát... her, které jsou výzvou i rizikem 

zároveň. Po propuštění z vězení se Christopher, Tom a Sally pustí s 

Havranem do hry na kočku a myš, která je zavede do všech koutů 

Londýna. Dokáže Christopher Havrana přelstít a konečně ho odhalit? A 

jakou cenu za to bude muset zaplatit?  

 

Blackout 
co dělat, když nastane 

 

Předpokládá se, že blackout dříve či později zasáhne ve větším i 

Českou republiku, a jako obvykle je výhodnější být připraven než čelit 

problému bez plánu a znalostí. Brožurka přináší stručné a praktické 

shrnutí, co při blackoutu dělat ihned, co stihnout do první noci a 

následující dny. Jak se dostanete domů? Kdo se postará o děti a 

příbuzné? Kde se setkáte? Kdo co bude dělat? Až zhasne, tento návod 

už nestáhnete ani nekoupíte.  

 

Český granát 
historie, geologie, mineralogie, gemologie a šperkařství 

 

Ďábel se skrývá v lásce 
 

Autobiografický román vyprávějící o autorčině životě v Káhiře a o tom, 

jak se dostala do toxického vztahu s Egypťanem s narcistickou a 

hraniční poruchou osobnosti, jehož si nakonec i vzala. V době, kdy 

začaly padat jeho masky, s ním zůstala uvězněná v absolutní izolaci 

lockdownu roku 2020, obklopená jeho fantazijním světem plným lží, 

psychického týrání a pokusů o nevěru, doplněných drogovou závislostí. 

Z každé těžké situace lze ale najít cestu ven, a právě to je poselstvím 

této knihy.  
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Polární záře. 
2. díl, Kouzlo divokých koní 

 

Pokračování dívčího románu s nádechem fantastiky, který se odehrává 

na Islandu a nechybí v něm koně, dobrodružství ani romantické vztahy. 

Elin je zpátky na Islandu. Nemůže se dočkat, až uvidí klisnu Ljósadís, 

která stále hluboce truchlí po svém ztraceném hříběti. Také doufá, že se 

sejde s Kárim, tajuplným chlapcem, který umí skvěle zacházet s koňmi 

a do kterého se dokonce trochu zamilovala. Kári ale beze stopy zmizel. 

Při jedné vyjížďce islandskou vysočinou se Elin dostane na stopu 

magickému tajemství. Kam ji nové dobrodružství zavede? 

Nakladatelská anotace. Kráceno.  

 

Případ zlomeného meče 
zločinci a oběti Velké Moravy 

 

Josef Hromádko se rozhodl na svém pozemku ve Znojmě-Hradišti 

přistavět dům pro svého syna. Když ovšem bagr začal hloubit díru v 

zemi pro základy, narazil na lidské kosti a zlomený meč. Bylo jasné, že 

tento nález nebude zajímat policii, nýbrž archeology, kteří nedaleko 

odkryli velkomoravské pohřebiště… Když si velkomoravský velmož 

Slavomír o skoro 1170 let dříve otíral na tomto místě svůj zkrvavený 

meč, netušil, jak jednou zkomplikuje Josefu Hromádkovi život…  

 

Příručka k pozorování ptáků 
vybavení, postupy, příprava, praxe 

 

Nezáleží na tom, jste-li začátečník, nebo zkušený pozorovatel ptáků, v 

této knize najdete řadu užitečných rad a informací, které se vám budou 

hodit při vašich vycházkách za ptáky. Začneme výběrem vhodného 

dalekohledu, nastíníme možnosti využití chytrého mobilního telefonu a 

odpovíme na klíčové otázky, jak a kde ptáky nejlépe pozorovat. 

Probereme i praktické rady ohledně metod pozorování v terénu a 

základy fotografování ptáků. Tato výpravná a podrobná příručka navíc 

obsahuje rozsáhlou druhovou část, která vám pomůže i s určováním 

vzácnějších či obtížně určitelných druhů.  

 

Spongebob - Otravní sousedé 
 

Humorný příběh se známými postavičkami tištěný větším písmem je 

ideální nejen pro začínající čtenáře a ty, kterým se číst moc nechce. 

SpongeBob a Patrik Hvězdice jsou nejlepší kamarádi – dokud se mezi 

ně nezačne plést jejich otravný soused Sépiák. Ovšem Sépiákův plán 

rozdělit nejlepší kamarády se obrátí proti němu, a nakonec z toho bude 

velká legrace!  
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Spongebob - Velké vítězství 
 

SpongeBob a jeho kamarádi se nemohou dočkat závodu sportovních 

družstev pořádaného v Zátiší bikin. Jenže Sépiák je tak posedlý cenou 

za první místo, že všem kazí radost ze sportování. Jak má tým 

přesvědčit Sépiáka, že vítězství není všechno?  

 

151 dní Pacifickou hřebenovkou 
dobrodružství holky s bucket listem 

 

Lucie je holka, která si plní přání, holka, která je odhodlaná jít za svým 

snem, a holka, která se rozhodla projít Pacific Crest Trail, dle spousty 

lidí nejnáročnější dálkovou pěší trasu na světě, vedoucí z Kalifornie 

přes Oregon a Washington až ke kanadským hranicím (4 300 km). A 

povedlo se jí to. A přežila to. A že to párkrát bylo o vlásek. A ve své 

knize nepíše jen o tom, jaké to bylo, jít bez přípravy divočinou, ale taky 

o tom, jak taková věc člověka změní. A že když se pro něco rozhodnete 

a zatnete zuby, dokážete všechno. A ještě se u toho hodně naučíte, dost 

se nasmějete, najdete pravá přátelství a možná i lásku.  

 

151 dní po evropských stezkách 
dobrodružství holky s bucket listem 

 

Další kniha úspěšné autorky, ale hlavně cestovatelky Lucie Kutrové je 

tady! Po návratu z Pacifické hřebenovky v Americe se rozhodla 

prozkoumat a přiblížit vám spoustu nádherných tras a stezek, které 

máme přímo pod nosem. Tentokrát vás čeká cestopis po evropských 

trailech, ale také putování životem holky, které hory, láska a bucket list 

změnily život. Nečekejte jen tu krásnou stránku, Lucie je ochotná se 

podělit i o ten opravdový život, někdy krutý a jindy nespravedlivý. 

Inspirujte se a vydejte se na delší přechod, než je ten od gauče k lednici, 

nebo od domu do práce. Zkuste si prožít tu volnost, kdy jste to jen vy, 

těžký batoh, skvělá nálada a hory. Ale pozor! Lůca varuje, že když 

vyjdete jednou, nebude to naposledy…  

 

Lucemburská epopej. 
2. díl, Kralevic Karel (1334-1348) 

 

Druhý díl románové fresky začíná příchodem kralevice Karla do Čech a 

končí dva roky po smrti jeho otce Jana Lucemburského u Kresčaku, 

kdy se Karel ujímá vlády doma i v Říši. Celé 14. století je jedno z 

nejslavnějších období našich dějin, kdy byla Praha centrem římské říše, 

ale aspirovala i na to, aby se stala "druhým Římem" křesťanstva. 

Složité intriky a zápas o vládu doma i v zahraničí se prolínají se snahou 

jihočeské šlechty, reprezentované pány z Landštejna, upevnit postavení 

Čech v rámci zemí Koruny české a chránit stavovské výsady šlechty. V 

epopeji se střídají mocenské intriky a válečné scény s běžnými denními 

starostmi románových hrdinů, a to vše v barvitém obraze života 

vrcholného středověku  
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My všichni neřádi 
krev nade vše 

 

Když vyjde Krvavý měsíc, potomci sedmi zakladatelů města Ilvernath 

vyberou své zástupce, aby se mezi sebou utkali v turnaji na život a na 

smrt. Vítěz získá neomezenou vládu nad tajným zdrojem vysoké magie, 

nejmocnějším na světě - o němž se traduje, že už je dávno vyčerpaný. 

Nelítostný souboj o moc a postavení probíhal po generace v utajení. 

Zatímco nejmladší potomci umírali, jejich rodiče spřádali plány, jak 

získat výhru pro sebe a svůj rod. Ovšem tentokrát je všechno jinak. 

Někdo zasvěcený promluvil a světlo světa spatřila kniha plná detailů o 

krutém klání. Na jednu stranu jsou tak šampioni bez varování vrženi do 

centra pozornosti celého světa, na druhou stranu však kniha každému z 

nich poskytuje jistou výhodu - představuje totiž cenný zdroj poznatků o 

soupeřích a ty zase můžou být klíčem k vítězství. Krvavý měsíc 

vychází. Turnaj začíná.  

 

Zahrada je pro radost 
inspirace, rady a návody od uznávaného zahradního architekta 

 

Je možné docílit toho, aby nám zahrada přinášela radost po celý rok? A 

dají se vůbec skloubit požadavky všech členů rodiny tak, aby vznikl 

bezpečný a útulný prostor, v němž budou všichni chtít trávit společný 

čas? Ve velkoryse pojaté knize nalezneme nejen odpovědi na tyto 

otázky, ale také konkrétní realizované projekty – zahradu pro tři 

generace, zahradu plnou zábavy nebo zahradu „na konci světa“. Vše 

doplněno o praktické tipy: jak vytvořit dojem divočiny u novostavby, 

jak vybudovat romantická zákoutí, jaké zvolit vhodné výsadbové 

kompozice (s konkrétními popisy atraktivních záhonů) nebo co si raději 

před realizací třikrát promyslet. V knize nechybí ani konkrétní 

osazovací plány pro pěstování zeleniny a bylinek nebo jednoduchý 

přehled, který nás provede rokem zahradníka měsíc po měsíci. Tento 

průvodce pro všechny, kteří svůj čas rádi tráví obklopeni zelení, pro 

všechny milovníky rostlin a stromů má jediný cíl – aby se nám v našich 

zahradách dobře žilo. Dvanáct příběhů rodin, dvanáct zahrad, v nichž 

roste radost. Tak by se dala shrnout třetí kniha Ferdinanda Lefflera, 

zahradního a krajinného architekta, autora mnoha oceněných projektů v 

České republice i v zahraničí, tváře televizního pořadu Ferdinandovy 

zahrady.  

 

Náčelník 
rozhovor Aleše Palána s Miloslavem Nevrlým 

 

Pro skauty, trampy a toulavý lid s batohem na zádech všeobecně je 

Miloslav Nevrlý (1933) určující osobností. Jeho osamělé toulky po 

Jizerských horách a Karpatech, které podnikal od padesátých let, 

inspirovaly zástupy následovníků – někteří z nich jsou populární 

cestovatelé, jiní skromní tuláci, kteří o svých prožitcích mlčí, ale svůj 

život jimi naplňují neméně intenzivně. Miloslav Nevrlý, skautskou 

přezdívkou Náčelník, jim byl příkladem, že se neznámými končinami 

dá chodit bez map, nenosit s sebou v batohu v podstatě nic, vydat se 
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nejistotám a nalézt tak radost a smysl. Byl to právě on, kdo po odsunu 

německého obyvatelstva v podstatě znovu objevil zapadlá místa 

nejsevernějších českých hor a napsal o tom ceněnou Knihu o Jizerských 

horách. Byl to on, kdo naučil čtenáře Karpatských her hrát hry na 

poutníka s lehkým srdcem či na jitřní radost; mnoho lidí tvrdí, že tato 

útlá kniha jim doslova změnila život. Miloslav Nevrlý završuje 

devadesát let svého života v obdivuhodné fyzické i mentální kondici. V 

knižním rozhovoru rekapituluje své cesty a prožitky nad rámec toho, co 

o nich dosud napsal. Hovoří také o víře, o práci (lépe řečeno o 

zaměstnání) v libereckém muzeu, o své rodině a přátelích. Zejména pak 

vzpomíná na výpravy do osamělých hor, jakých je dnes už tak málo.  

 

Navždy s láskou Lara Jean. 
3. díl 

 

Lara Jean zažívá ten nejlepší maturitní ročník, který si dívka může přát. 

Je bláznivě zamilovaná do svého přítele Petera, její táta se znovu žení a 

sestra Margot je na léto doma. Zatímco připravuje svatbu, nemůže již 

dál přehlížet velké rozhodnutí, které před ní stojí. Odejít na vysokou a 

opustit tak nejen svou rodinu, ale i přítele, kterého miluje. Proč jí srdce 

a rozum radí, že by se měla rozhodnout jinak?  

 

Divné děti a smutná kočka 
 

Mila s Petrem jsou pořád divní a pořád se spolu kamarádí. Poslední 

týden prázdnin tráví s Milinými rodiči na chalupě na venkově, kde se 

seznámí s dětmi od sousedů. Luisa možná tak divná není, ale o to 

divnějšího má bratra. Eliáš neumí lhát, hlavně mamince, a když neví, co 

má dělat, tak prostě uteče. A s žádnými cizími dětmi se na rozdíl od 

Luisy bavit nechce. Pak se ale u nich na zahradě objeví zvláštní kočka, 

kterou nikdo nepostrádá. Nebo snad ano? Děti začnou společně pátrat, 

komu kočka patří, a dozvídají se zvláštní věci — o světě i samy o sobě. 

Pro čtenáře od 9 let.  

 

Fake over 
 

Všechno, co jste kdy potřebovali vědět o fake news a jiných 

internetových neřádech. Žijeme v éře, kdy informace znamenají 

všechno. Jsou vmžiku dostupné a doslova nás bombardují. A také jsou 

snadno zmanipulovatelné a mají neuvěřitelnou moc. Není snadné odlišit 

pravdu od záměrné dezinformace. Sociální sítě jsou plné falešných 

zpráv, upravených fotek a konspiračních teorií a my se často stáváme 

jejich bezděčnými šiřiteli. Bubáky dnešní doby jsou boti a trollové, 

akorát že na tyhle trolly zvonečkem a slunečními paprsky nevyzrajete. 

Můžete se jim tedy nějak bránit? Ano! Potřebujete nástroje, které vám 

pomůžou manipulaci odhalit. Bránit se dezinformacím totiž musíme 

všichni do jednoho. Naučná dětská kniha vhodná i pro dospělé.  
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Hravý průvodce Prahou 
 

Hravý průvodce Prahou – to je 19 výletů, které vás zavedou na Pražský 

hrad, Kampu, Hradčany, Petřín, Vyšehrad nebo do židovského a 

Starého Města. Obsah je připraven na míru rodinám s dětmi, takže 

pověsti a informace o historii či památkách jsou zpracovány tak, aby 

zaujaly. Nechybí hravé úkoly a kvízové otázky. Knížku využijí nejen 

rodiče, ale i učitelé dějepisu, češtiny nebo vychovatelé.  

 

Mnohokluk. 
2. díl, Záchranná výprava 

 

Multivesmír znovu otevírá své brány! Druhý díl dětské sci-fi série. 

Adam absolvoval už tolik dobrodružství, že by to stačilo hned na 

několik životů. Aby ne – vždyť navštívil multivesmír, ve kterém potkal 

hned několik verzí sebe sama! Teď se ale vrátil ke svému normálnímu 

životu a přepadla ho nuda. Brzo se však kolem začnou objevovat 

zvláštní znamení. Průchody mezi vesmíry se znovu otevřely a vojenský 

vesmír v čele se zlým Adamovým dvojníkem ohrožuje celý 

multivesmír. Podaří se dětem z různých světů zapomenout na své 

rozdíly, spojit se a porazit zlo?  

 

P. S. Stále Tě miluju. 
2. díl 

 

Pokračování románu pro dívky Všem klukům, které jsem milovala. 

Lara Jean nečekala, že se doopravdy zamiluje do Petera. Vždyť jen 

předstírali, že spolu chodí. Ale předstírat přestali a najednou je Lara 

zmatenější než kdy dřív a neví co dělat. A pak se do jejího života vrátí 

kluk, který se jí dříve líbil, a spolu s ním i pocity, které k němu cítila.  

 

Čtenářský kroužek na konci světa 
 

Jednoho slunného květnového dne přijíždí Madeleine Greyová, dívka se 

švédskými kořeny, do vesničky Ljusskär ve Skåne na jihu Švédska jako 

nová praktikantka populárního sboru Svobodné církve. Její pobyt však 

náhle skončí, když si jednoho večera sbalí kufr a beze stopy zmizí. 

Když o třicet let později obdrží její sestra Patricia anonymní dopis s 

Madeleininým řetízkem, rozhodne se do té malé přímořské vesničky 

vydat a ještě naposledy se pokusit svou sestru najít. Patricia se ubytuje 

v jediném zdejším hotelu Monin Bed, Breakfast & Books. Záhy se 

seznámí s několika ženami sdruženými ve čtenářském kroužku a během 

rozhovorů o literatuře, lásce a manželských neshodách se společně 

snaží přijít na kloub Madeleininu záhadnému zmizení. Všichni ale 

nejsou stejně vstřícní a Patricia poznává, že její otázky jitří staré rány. 

Co se s Madeleine toho osudného večera pozdního léta stalo a co je to 

za temné tajemství, které lidé ve vesnici tak přísně střeží?  
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Fakta musí zatančit 
 

Proč bez detailu nelze nazřít celek? Čím se liší fakt od faktu 

prezentovaného čtenářům? Je skutečně Chladnokrevně Trumana 

Capoteho prvním románem non-fiction? K čemu může reportérovi 

posloužit hodně dlouhá šála? Proč je Hanna Krallová Mondrianem 

reportáže, a nikoli Chagallem? Jak Ryszard Kapuściński využíval své 

spisovatelské svobody? Je reportáž gonzo jen Amerika na drogách? 

Nová kniha Mariusze Szczygieła je vyznáním lásky k reportáži a 

současně četbou pro milovníky tohoto žánru i pro všechny ostatní, kdo 

mají určité pochybnosti o jeho věrohodnosti. Zároveň však může 

posloužit jako příručka těm, kteří se sami chystají psát.  

 

Fotbaláci. 
Záhada létajících rozhodčích 

 

První díl komiksových Fotbaláků se odehrává v době před vznikem 

školního týmu Soto Alto, tedy ještě předtím, než jeho členové uzavřeli 

tajnou dohodu o tom, že je nikdo a nic nerozdělí. Vydejte se s nimi 

jednu zářijovou neděli do Malé Sevilly a zjistíte, jak to celé začalo. Pro 

děti od sedmi let.  

 

Klasická italská kuchyně 
oceněné a uznávané recepty nejlepší italské kuchařky 

 

Po třiceti letech vychází druhé české vydání této legendární kuchařky. 

Nejen u nás, ale po celém světě je tato kniha nazývána biblí italské 

kuchyně. Vznikla aktualizací starých osvědčených postupů a chutí. Je 

pojata jako klasická kuchařka určená kuchařům na všech úrovních - od 

začátečníků po zdatné profesionály - a je tak praktickým a obsažným 

průvodcem po různých technikách a ingrediencích, jakož i sbírkou těch 

nejchutnějších receptů z italského repertoáru.  

 

Nesčetně hvězd 
 

Poetické vyprávění o muži, který žije pro krásu a pro to, co zůstává 

neviděné. Když mladý Haru Ueno pozoruje sníh padající na kameny v 

potoce, tuší, že v jeho životě bude hrát velkou roli harmonie: už 

napořád bude hledat a ctít krásu tvarů. Opustí rodné město Takajama a 

stane se uznávaným obchodníkem s uměním. V Kjótu si postaví dům s 

javorem rostoucím ve skleněném atriu v hlavní obytné místnosti, kam 

se vrací po četných večírcích s přáteli z umělecké branže. Haruovi je asi 

třicet let, když mu osud nabídne nejkrásnější projev krásy, o jakém se 

mu ani nesnilo. Vzápětí však o něj přijde. Ve Francii totiž přijde na svět 

malá holčička jménem Rose, plod jeho letmého románku. Haru se k ní 

nesmí přiblížit, a tak hledá způsoby, jak by se mohl na životě své dcery 

i nadále podílet. Může si otec vytvořit blízký vztah s dcerou, kterou 

nesmí vídat?  
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Třicátý kilometr 
 

Román o osudových křižovatkách a životě bez navigace. Miroslav touží 

utéct. Ale kde k tomu vzít odvahu? Tomášovi chybí jeho žena, a tak 

hledá útěchu na těch nejbizarnějších místech. Nina má smutek. A ten ji 

oklikou přivede k ní samé. Ivana chce jediné – hlavně neskončit jako 

její máma! A Lukáš? Ten šlape na pedál, co to jde. Nikdo totiž neměl 

čas mu říct, že občas je nejlepší zpomalit.  

 

V plamenech 
 

Strhující drama ze současné Indie se rozehrává v okamžiku, kdy 

Džíban, sedmnáctiletá dívka z kalkatské chudinské čtvrti, v internetové 

diskusi o nedávném teroristickém útoku napíše neuvážený kritický 

komentář vůči vládě. Komentář na Facebooku mladé Džíban, která na 

sobě tvrdě pracuje, aby se vymanila ze své sociální předurčenosti, 

obrátí život naruby. Je obviněna z podněcování k útoku, který si 

vyžádal mnoho lidských životů, a hrozí jí trest smrti. Příběh je vyprávěn 

ze tří různých úhlů pohledu, které autorka mistrně propojuje. Vedle 

Džíban zde vystupuje Lovely, mladá herečka, která sní o tom, že se 

stane bollywoodskou filmovou hvězdou, a také Džíbanin tělocvikář, v 

knize označovaný jako Pan učitel, který usiluje o politickou kariéru a 

horlivě spolupracuje s indickou justicí. Oba dva mají možnost obviněné 

Džíban pomoci, ale mají také dobré důvody pro to, aby ji obětovali… 

Prostřednictvím těchto tří provázaných osudů autorka nastavuje 

nemilosrdné zrcadlo dnešní indické společnosti, kde je nespravedlnost a 

bezpráví normou, kde je násilí v jeho nejrůznějších formách součástí 

běžné reality a kde vládnoucí systém drtí životy těch 

nejzranitenějších…  

 

Zemřít pro vlajku 
moc a tajemství národních symbolů 

 

Tim Marshall ve své nové knize čtenáři umožňuje nahlédnout do 

historie, jakož i porozumět výzvám dnešního komplikovaného světa 

prostřednictvím zdánlivě okrajového fenoménu, jakým jsou vlajky. 

Vlajky nás po tisíce let provázejí jako mocné symboly naší hrdosti, 

našich nadějí a našich snů. Máváme jimi, pálíme je, pochodujeme pod 

jejich barvami a ještě v 21. století za ně umíráme, ale také v jejich 

jménu zabíjíme. Čtenář bude překvapen, co všechno lze z vlajek, jejich 

historie a především ze sporů a bojů o tyto národní symboly vyčíst a o 

čem všem tyto emocemi nabité barevné „kusy látky“ vypovídají.  

 

Holka mých snů 
 

Jeden promyšlený plán, čtyři dívky a semestr, na jehož konci čeká 

láska. Alex je svéhlavá, chaotická a ráda flirtuje. Zkrátka ví, jak získat 

dívku svých snů. Udržet si ji... to už je horší. Molly má ve svém životě 

všechno pod kontrolou, tedy kromě své společenské neobratnosti. A 

toho, že je bezhlavě zamilovaná do Cory Myersové. Háček je v tom, že 

s ní ještě nemluvila. Alex a Molly rozhodně nejsou z jednoho těsta, ale 
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když se Alex, čerstvě po ošklivém rozchodu, dozví o Mollyině tajné 

lásce, uvědomí si, že by mohly mít společný zájem. Alex se nabídne, že 

pomůže Molly získat vysněnou dívku, a tím dokáže své expřítelkyni, že 

není jen sobecká koketa. Když se společně pustí do plánu, jak přimět 

své vyvolené, aby se do nich (znovu) zamilovaly, začnou obě uvažovat, 

jestli náhodou nevzkvétá ještě jiná láska... Zábavný romantický 

LGBTQ+ román pro mládež.  

 

Přitažlivost pádu 
 

Atmosférický psychologický román o životě, jeho smyslu a jeho 

zachraňování - od výrazného mladého talentu irské prózy. Micheál 

Burns žije sám v domku poblíž strmých útesů na ostrohu Kerry Head, 

kde vyrostl. To idylické místo nad zátokou na malebném pobřeží 

irského jihozápadu má svou temnou stránku: útesy odedávna lákaly 

sebevrahy. Jeho rodiče považovali záchranu těch ztracených duší - 

návštěvníků onoho místa - za svou duchovní povinnost a Micheál, 

jemuž se zhroutilo manželství a rozpadl život, teď v jejich "poslání" 

pokračuje. Jen v sebeobětavé službě druhým na úkor vlastního zdraví 

nachází jakousi útěchu a smysl. Když ale jeho sestry chtějí domek i s 

pozemkem prodat, musí si vybrat mezi sourozenci a návštěvníky, mezi 

traumatickou minulostí a možnou budoucností.  

 

Věc Makropulos 
Komedie o třech dějstvích s přeměnou 

 

Divadelní hra o ženě, která nestárla.  

 

Veselé Vánoce, Terezko 
 

Dvanáct populárních českých autorů a autorek napsalo vánoční 

povídky, které voní jehličím a cukrovím a jejichž hrdinové, jak se o 

Vánocích patří, plní sny sobě i svým nejbližším... Tomáš chce dopřát 

svým dětem a vnoučatům stejně bílé Vánoce, jako bývaly za jeho 

dětství, a je kvůli tomu schopen čehokoli. Terezka si nepřeje pod 

stromeček nic než jezdecký kurz, Julinka ještě věří na Ježíška, ale má 

už své pochybnosti. Zahraniční kancléř touží střelit si medvěda, 

Horáček už zase krade stromeček v lese. Tajemný muž jde k zamrzlé 

řece chytit rybu ke štědrovečerní večeři, paní Hrdličková zve na Štědrý 

večer jako každý rok muže bez domova k sobě domů, ale má jednu 

podmínku...  

 


